

机电学院举行“时代新人铸魂工程”暨深化“三全育人”工作调研座谈会

北京化工大学机电工程学院 2024-01-09 16:56 发表于北京

“时代新人铸魂工程”暨深化“三全育人”

工作调研座谈会圆满举行

12月29日下午，北京化工大学机电工程学院在昌平校区图书馆五层学术报告厅召开“时代新人铸魂工程”暨深化“三全育人”调研座谈会。机电工程学院领导班子、全体本科辅导员、本科生各年级学生代表、学院团委及学生会代表参加调研座谈会。座谈会由学院党委副书记任峰主持。

学院党委副书记、院长王维民首先介绍了学院实施“时代新人铸魂工程”的具体举措与成效，同时希望通过调研座谈，发现学院育人工作中存在的短板和问题，不断完善学院育人体系，扎实推进“时代新人铸魂工程”各项任务落地见效，持续提升学院人才培养质量。



座谈会上，同学们结合自身实际情况开诚布公，畅所欲言，师生针对学院在党建思政、人才培养、课程体系、学风建设、班团建设、心理健康以及日常管理等方面开展工作的成效和存在的问题进行了深入交流。



学院党委书记于洪杰在总结发言中指出，全体师生要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述特别是关于立德树人的重要指示和党的二十大精神，牢记为党育人、为国育才的初心使命，进一步落实学校党委部署和要求，针对调研中大家提出的问题，认真分析研究，制定具体改进措施，细化工作方案，切实推进“时代新人铸魂工程”“三全育人”取得实效，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人而努力奋斗。



-end-

编辑：魏心蕊 张军权

责任编辑：郑浩

